

black room

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

Αποτελέσματα των Μικρών μας ομάδων

Μπέρις- Σπίριτ FC 2-1
Γκράνβιλ Ρέιντζ- Στάνμορ Χογκ 3-4

Γκλάινσβιλ Ράιτ Μάτζικ - Χόουκσμπερι Σίτι 2-1
Μινώταυρος - Χέρστβιλ FC 1-3



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Ο Παπαγγελόπουλος και η αδικία...

Η απουσία λόγω διακοπών του Γιώργου Γιώτα που έχει υπευθύνη του το ρεπορτάζ του Σίδνεϊ Ολύμπικ, μου δίνει την ευκαιρία να γράφω τις απόψεις μου και όποια νέα από τον Ελληνικό σύλλογο φτάνουν στα αυτιά μου...

Πιστεύω ότι έχουν περισσότερο ενδιαφέρον νέα από το στρατόπεδο του Ολύμπικ που δείχνει να περάσει σε μια άλλη εποχή με τον νέο πρόεδρο Μπιλ Πάπας, αιτία από στρατόπεδο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που σήκωσε την κούπα.....

Κατ' αρχήν να συγχαρώ τον Γουίλ Παπαγγελόπουλο που στον αγώνα εναντίον της Παρραμάττα συμπλήρωσε 150 συμμετοχές με την φανέλα της πρώτης ομάδας. Ο ταχύτατος επιθετικός του Ολύμπικ γνωρίζω ότι είχε αρκετές προτάσεις στο παρελθόν να αλλάξει φανέλα, είχε προχωρημένες διαπραγματεύσεις με δύο συγκεκριμένους συλλόγους αλλά τελικά παρέμεινε στον Ελληνικό σύλλογο για να συμπληρώσει στις 3 Ιουλίου αίσίως 150 συμμετοχές, τις περισσότερες ξεκινώντας στην ενδεκάδα.

Βέβαια αρνούμενος να αλλάξει φανέλα έχασε την ευκαιρία να σηκώσει κούπες στις ομάδες που του πρότειναν

συνεργασία, αλλά αυτό είναι μια άλλη ιστορία. Γεγονός όμως που δεν πρέπει να περάσει απαρατήρητο είναι ότι κάποιοι παράγοντες του Ελληνικού συλλόγου, προφανώς δεν εκτίμησαν την προσφορά του Παπαγγελόπουλου, δίδοντας το περιβραχιόνιο του αρχηγού σε συμπαίκτη του που ούτε Ελληνικής καταγωγής είναι, ούτε ποδοσφαιριστής αξίας, άσε που είναι και νεοφερμένος στο Ολύμπικ. **Τα προσόντα** του εν λόγω ποδοσφαιριστή ή μάλλον το προσόν που διαθέτει για να αγωνιστεί η προσφορά των 150 συμμετοχών του Παπαγγελόπουλου είναι όπως ακούγεται ότι ο Γκραντ Λι τον έφερε στον σύλλογο.

Με άλλα λόγια, του προπονητή είναι η απόφαση να αγωνισθούν άλλοι ποδοσφαιριστές παλαιότεροι και καλύτεροι σαφώς από τον Φοντάικ, για να φορέσουν το περιβραχιόνιο του αρχηγού στο Ολύμπικ.

Όσο για τους διοικούντες.. και αυτοί ενέχονται σ' αυτήν την αδικία εις βάρος ποδοσφαιριστών της Ελληνικής ομάδας με το να μην ασχοληθούν με ένα θέμα που έχει πειράξει πολύ τους Έλληνες φιλάθλους...

#Μηδένισαν την Παρραμάττα

Οι Κροάτες βοήθησαν το Ολύμπικ. Η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν νικώντας τους Σέρβους με το εμφαντικό σκορ 4-1, σήκωσε και την κούπα των πρωταθλητών 2016 στο Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ, δύο αγωνιστικές πριν το τέλος του πρώτου σκέλους του πρωταθλήματος και των πλέι οφ που ακολουθούν. Οι Κροάτες νικώντας τους Σέρβους που διεκδικούσαν την 5η προνομιούχο θέση της βαθμολογίας από το Ολύμπικ, έμειναν αρκετά πίσω μετά την ήττα αυτή. Όμως υπάρχουν και άσχημα νέα για το Σίδνεϊ Ολύμπικ κι αυτό είναι ακύρωση του ισόπαλου εξ αναβολής αγώνα της περασμένης Τετάρτης μεταξύ των ομάδων Παρραμάττα - Μπόνιρινγκ που είχε λήξει με σκορ 1-1. Η αρμόδια επιτροπή της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας αναμένεται να αφαιρέσει τον βαθμό της ισοπαλίας από την Παρραμάττα και να δώσει τρεις βαθμούς στους Σέρβους λόγω κακής συμμετοχής του αμυντικού των γηπεδούχων Ίμπι Χάινταρ, που αγωνίστηκε ενώ ήταν τιμωρημένος με μία αγωνιστική επειδή είχε συμπληρώσει πέντε κίτρινες κάρτες. Ο αγώνας αυτός θα κατακυρωθεί υπέρ του Μπόνιρινγκ με σκορ 0-3, βάση των ισχυόντων κανονισμών.

Γούλογκονγκ Γούλφς - Σίδνεϊ Ολύμπικ 1-2

ΦΟΥΛ ΠΕΝΤΑΔΑΣ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΚ

Με δύο τέρματα που πέτυχε στο πρώτο ημίχρονο ο Γκλίγκορ (18', 43') το Ολύμπικ πέρασε ένα ακόμη εμπόδιο εκτός έδρας στην προσπάθεια που καταβάλει για να τερματίσει στην 5η θέση της βαθμολογίας και να προκριθεί στα πλέι οφ. Μέσα στο WIN Stadium του Wollongong πήρε μια δύσκολη νίκη με αντίπαλο τους Λύκους που κινδυνεύουν με υποβιβασμό. Το τέρμα για τους γηπεδούχους πέτυχε στο 48' ο Μπερνάλ με πέναλτι..

Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Σταματέλης, Ντε Μαρνι, Γκασπάρι, Γκριν Τζάικ (69' Γκριν Όλιβερ), Γκλίγκορ, Μανδώνης, Γκαϊτατζής, Μόντφορντ (75' Σορτζ) Χακίρι (80' Φοντάικ)

Έφτασε το τέλος το Belmore Sports Ground

Μια απόφαση που θα έπρεπε να έχει παρθεί εδώ και αρκετά χρόνια είναι αυτή της έδρας του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Με όλα όσα έχουν συμβεί, με την εκθρόνιση που αντιμετωπίζουν τα «Μπουλντόκ» τον Ελληνικό σύλλογο όσο αφορά την έδρα του Belmore Sports Ground, με την ακαταλληλότητα για ποδοσφαιρικούς αγώνες στον αγωνιστικό του χώρο που είναι κατασκευασμένος αποκλειστικά και μόνο για αγώνες του NRL, φυτεμένο με κόρτο ιδικά για αγώνες ράγκμπι, αλλά και με την συρρίκνωση των φιλάθλων που ακολουθούν πλέον το Ολύμπικ στους αγώνες έδρας. Δεν είναι ωραίο θέαμα σε μια κερκίδα σκεπαστή των 7.000 θέσεων να βλέπεις να κάθονται 100 με 300 φιλάθλοι.

Η χωρητικότητα του γηπέδου αυτού σε φιλάθλους δεν είναι για την κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ που στην καλύτερη, μπορεί να μαζέψει 1000 φιλά-

θλους. Σκέψη.. και μάλιστα πολύ σωστή είναι η έδρα του Ολύμπικ να μεταφερθεί στο πίσω γηπεδάκι από το Belmore Sports Ground, το Peter Moore Field, εκεί που προπονούνται οι περισσότερες ομάδες του συλλόγου.

Ο Μπιλ Πάπας, ο πρόεδρος του Ολύμπικ, πιστεύω ότι θα κάνει τις ανάλογες ενέργειες θα δαπανήσει το ανάλογο χρηματικό ποσό, θα κάνει τις ανάλογες συζητήσεις και προσεγγίσεις με τους ιθύνοντες του δημαρχείου του Καντερμπέρι και άλλους κρατικούς λειτουργούς, έτσι ώστε να εγκριθεί από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία για αγώνες Πρέμιερ Λιγκ 1, εκτός κι αν υπάρχει κάποια άλλη σκέψη για μεταφορά της έδρας κάπου αλλού.

Αν και η σκέψη του προέδρου Μπιλ Πάπας να στρωθεί ο αγωνιστικός χώρος του Peter Moore Field, έχοντας ήδη ξεκινήσει τις ενέργειες για να γίνει αυτό, φαντάζει Κ Α Τ Α Π Λ Η Κ Τ Ι Κ

Η. Μπορεί κάλλιστα να μιλήσει με τους υπεύθυνους της ομοσπονδίας, να εξηγήσει τα σχέδια που έχει για το Peter Moore Field ώστε να του δοθεί το οκ από τη νέα σεζόν το Ολύμπικ να χρησιμοποιεί για έδρα το Peter Moore Field, έστω και χωρίς αρκετά από αυτά που ρέπει να υπάρχουν στο γήπεδο αυτό δεν υπάρχουν, αλλά θα γίνουν σύντομα θέτοντας απαραίτητα ένα χρονοδιάγραμμα.

Στην περίπτωση που κάτι δεν πάει καλά, το Labret Park είναι μια καλή αλλά προσωρινή λύση για του χρόνου, μέχρι να είναι έτοιμο το βοηθητικό του Belmore Sports Ground. Κλείνοντας την παράγραφο για την νέα έδρα του Ολύμπικ, η συζήτηση που αφορά τις αθλητικές εγκαταστάσεις στον χώρο που έχει παραχωρηθεί στον σύλλογο στην περιοχή Τέμπι, δεν είναι επί του παρόντος πραγματοποιήσιμες. Αργούν πολύ ή μάλλον αργούν πάρα πολύ!!

Τέλος ο Γκραντ Λι.. και ποιος αναλαμβάνει;

Επειδή ακούγονται πολλά για την θέση του τεχνικού της πρώτης ομάδας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλό είναι να βάλουμε κάποια πράγματα σε μια σειρά. Γνωρίζοντας από πρώτο χέρι ότι ο Γκραντ Λι διανύει τους τελευταίους αγώνες στον πάγκο της Ελληνικής ομάδας έχοντας συμβόλαιο συνεργασίας μέχρι το τέλος της σεζόν αυτής, υπάρχει ενδεχόμενο να μην ανανεώσει για το 2017, ακόμα κι αν η ομάδα προκριθεί στα πλέι οφ.

Ακούγεται επίσης ότι αντικαταστάτης του υπάρχει πιθανότητα να είναι ο Μίλαν Μπλαγκόγιεβιτς που έχει την υπευθυνότητα της ποδοσφαιρικής ακαδημίας του Ολύμπικ. Εγώ γνωρίζω από τις διασυνδέσεις που έχω στον Ελληνικό σύλλογο, ότι ναι μεν έχει γίνει πρόταση στον Μπλαγκόγιεβιτς για να αναλάβει τον πάγκο της πρώτης ομάδας, αλλά απάντηση δεν έχει δοθεί από τον Σέρβο παλαίμαχο διεθνή με τους σοκερούς.

Ο Μίλαν που μπορεί να μην έχει απαντήσει δηλώνοντας ότι «θα το σκεφτεί», όμως εγώ πιστεύω ότι ήδη έχει απορρίψει την πρόταση για λόγους που γνωρίζει μόνο αυτός. Γνώμη μου είναι ότι τεχνικός του Ολύμπικ το 2017 θα είναι κάποιος από Ευρώπη, ακούω για κάποιον Ισπανό αλλά που μπορεί να είναι και σταλμένος από τον Γερμανικό σύλλογο που συνεργάζεται με το Ολύμπικ και βοηθός του θα είναι ο Πίτερ Ζορμπάς.

Ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ που όλα αυτά τα χρόνια από την θέση του βοηθού στον πάγκο, έδωσε ψυχή και καρδιά στην ομάδα που φόρεσε την φανέλα της και του αξίζει να του ανανεωθεί η συνεργασία.

Πιστεύω ακόμη ότι ο Πίτερ Ζορμπάς ήταν αυτός που δούλεψε και συνεχίζει να δουλεύει σκληρά και «πραγματικά» για τον Ελληνικό σύλλογο από τη θέση του βοηθού τεχνικού, προσφέροντας πολύ περισσότερα από το αφεντικό του στον πάγκο του Ολύμπικ.